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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

politique de la ville
Question écrite n° 15753

Texte de la question

M. Patrick Roy attire l'attention de Mme la ministre du logement et de la ville sur les annonces contradictoires
entre elle-même et Madame la secrétaire d'État à la ville. Elle a déclaré, mardi 22 janvier, que Fadela Amara
avait « manqué peut-être un peu de prudence » en proposant de créer 45 000 emplois en trois ans et de réduire,
dans le même temps, de « 40 % le chômage des jeunes » en banlieue. S'exprimant lors de l'émission « C'est
vous qui le dites » (FranceInfo/I Télé), elle a affirmé qu'il n'y avait « pas eu d'arbitrage » du Gouvernement sur le
plan banlieue qu'annoncera début février Nicolas Sarkozy. Il souhaite connaître sa position précise sur les
annonces de la secrétaire d'État chargée de la politique de la ville.

Texte de la réponse

Dans son discours du 8 février 2008, le Président de la République a précisé les mesures qu'entend prendre le
Gouvernement en matière d'emplois : le contrat d'autonomie sera expérimenté auprès de 45 000 jeunes des
quartiers populaires qui seront accompagnés dans leur recherche d'emploi par des entreprises spécialisées
dans l'insertion professionnelle. En contrepartie, ils devront respecter certains engagements tels que l'assiduité
ou la recherche active d'un emploi ; les créations d'entreprises sont également soutenues puisque 20 000
nouveaux entrepreneurs issus des quartiers difficiles vont bénéficier du concours d'un opérateur professionnel
qui les accompagnera dans toutes leurs démarches de création d'entreprises ; un engagement national pour
l'emploi des jeunes dans les quartiers qui fait d'ores et déjà l'objet de nombreuses conventions signées avec les
entreprises ou leurs fédérations professionnelles dans lequel 37 entreprises se sont engagées à proposer 10
900 emplois, 1 805 contrats en alternance et 8 900 stages aux jeunes des quartiers. La Fédération nationale du
bâtiment a mobilisé son réseau pour l'emploi de 10 000 jeunes et celle des travaux publics pour 3000.
L'ensemble du Gouvernement est donc mobilisé dans le même sens sur ce sujet.
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